

汽车之家

第 1 期

主办：汽车工程系

2014年 7月 10 日

- ◆ 汽车技术服务与营销专业开展轮岗实习
- ◆ 我系参加四川省汽车工程学会年会
- ◆ 我系举办首届寝室文化大赛
- ◆ 中专部举办毕业生双选会
- ◆ 我系举行第三次思想观念大讨论
- ◆ 我系举办雪佛兰文化进校园活动
- ◆ 我系召开庆祝建党 93 周年专题民主生活会
- ◆ 我系举办 2014 届毕业生毕业典礼
- ◆ 简讯

汽车技术服务与营销专业开展轮岗实习

为了提高学生的实际操作能力，练就过硬的职业技能，近日，我系组织 2012 级汽车技术服务与营销专业学生 80 余人，分别赴上海大众、一汽大众、福特、雪佛兰、帝豪 4S 店展开了为期 12 周的轮岗实习。同学们纷纷表示，此次实习让他们对所学知识有了更深的了解，既巩固了专业知识，又是一次实战练兵，在今后的工作中一定加倍努力，不辜负学院及老师的殷切期望。



我系参加四川省汽车工程学会年会

4 月 24 日，四川省汽车工程学会汽车行业年会在成都召开，来自汽车行业的约 40 家企业和学校参加会议，系主任贾桂林带领教研室人员参加了会议。会议解读了汽车行业相关政策，对四川汽车行业情况及整车、总成对零部件配套情况进行通报交流。通过参会，对汽车领域的最新研究动态有了进一步的了解，与行业专家有了更好的交流，为我系更好的发展积累了宝贵经验。



我系举办首届寝室文化大赛

为更好的推动寝室文化建设，近日，我系举办了“5.25”我爱我家——首届寝室文化大赛，本届寝室文化大赛主要突出平时寝室卫生、创意特色亮点两方面。共有 48 间寝室报名，24 间寝室进入复赛，10 间寝室进入决赛，活动结束后，对进入决赛的寝室进行了表彰。



中专部举办毕业生双选会

6 月 5 日，中专部毕业生双选会在东坝校区隆重举行。共有北汽集团、成都新易盛、志超科技等 10 余家 500 强及高科技产业公司来校招聘，近 200 名毕业生通过面试，达成了就业意向。



我系举行第三次思想观念大讨论

6月12日，我系全体教职工在东坝校区开展了第三次思想观念大讨论。会议结合近期该系教学运行情况，每一位教职工分别围绕如何“立足岗位、改进工作作风、提高工作效能”做了发言，同时，为学院发展提出了许多好的意见和建议。参会人员纷纷表示，今后将更加努力工作，为学院、系部的发展贡献自己的力量。



我系举办雪佛兰文化进校园活动

为加强校企交流，营造浓厚的汽车文化氛围，6月26日，我系同广元雪佛兰4s店在东坝校区共同举办了雪佛兰文化进校园活动。活动旨在通过对雪佛兰最新车型的展示，让同学们了解更多汽车市场

前沿信息，并通过与企业高级技师及金牌销售顾问的交流，解决平时学习中遇到的疑难问题，活动结束后，同学们纷纷表示受益匪浅。



我系召开庆祝建党 93 周年专题民主生活会

为了进一步激发全系干部群众的工作激情，不断开拓进取，值此中国共产党成立 93 周年之际，我系在东坝校区召开了专题民主生活会。会议围绕“如何把握当前时机，为我系发展贡献力量”进行深入讨论，各位教师党员各抒己见，在回顾和总结所取得成绩的同时，认真剖析自身工作和生活中存在的不足，主动进行批评和自我批评。大家深感肩负重托，任务光荣而艰巨，在今后的工作中要认真做好教书育人的工作，以优异成绩向建党 93 周年献礼。



我系举办 2014 届毕业生毕业典礼

7月2日，汽车工程系2014届毕业生毕业典礼在东坝校区举行，全体教师及2014届毕业生代表参加了典礼。王飞副书记勉励同学们在今后的工作和生活中要永葆青春活力，学会做人、学会处事，时刻不忘老师的谆谆教诲，成为社会有用的人才。无论走到哪里，母校永远都是大家的支撑力量，欢迎同学们常回家看看。最后，系部领导为毕业生代表颁发了毕业证书。



简讯：

- ▲3月20日，中专部在东坝校区开展了义务劳动团日活动。
- ▲3月23日，开展了“传承雷锋精神、弘扬红色文化”活动。
- ▲3月26日，篮球友谊选拔赛在东坝校区举行。
- ▲3月30日，举办“师生禁烟倡议大会暨签名仪式”专题活动。
- ▲5月4日，中专部五四表彰大会在东坝校区礼堂举行。
- ▲5月17日，学生干部赴南山开展素质拓展训练。

- ▲5月23日，开展了“放亮东坝、添彩校园”志愿服务活动。
- ▲5月25日，举办了“汽车消费者的消费需求”专题讲座。
- ▲5月30日，汽车工程系举办师生篮球友谊联赛。
- ▲6月10日，汽车工程系举办班级文化建设大赛。
- ▲6月12日，召开全系教职工大会，安排近期教育教学工作。
- ▲6月19日，举办2012级中专毕业生欢送晚会。
- ▲6月25日，召开全系学生工作会，安排部署近期学生工作。
- ▲6月26日，全系开展诚信考试教育。
- ▲6月30日，开展党员干部义工活动。
- ▲7月1日，我系领导带领辅导员、班主任深入寝室看望慰问学生。
- ▲7月1日，召开全系教职工大会，安排部署期末收尾工作。
- ▲7月9日，召开系党政联席会，研究讨论教研室调整工作。
- ▲7月10日，中专部12级学生赴实习单位。

本期编辑：程浩

编审：王飞

主送：各教研室

抄送：学院领导、各处室
